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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO RPPS- DO MUNICÍPIO DE 

MERIDIANO. 

REUNIÃO REALIZADA EM 29 DE FEVEREIRO DE 2024. 

Ao vigésimo nono dia do mês de Fevereiro de 2024, a partir das 11h00min, na sede do 

RPPS de Meridiano/SP - localizada a Rua Luiza Feltrin Guilhen, nº 1716, na Sala de Reunião 

neste Município, reuniram-se os membros dos Conselhos de Administração, para Reunião 

Ordinária e deliberar sobre as contas do mês de Janeiro de 2024. Presentes os Membros do 

Conselho Deliberativo: Natalia dos Santos (Presidente), Isabela Guedes de Novaes (Vice- 

Presidente), Juliana Grigolin Nunes da Silva (Secretária), Débora Garcia Santana Doretto 

(Membro), Dener de Oliveira Bolonha (Membro). Participaram como convidados: Augusto 

Caetano de Souza (Presidente do Comitê de Investimento), o Sr. Amador Pereira dos Santos 

(Consultor Previdenciário do RPPS), a Dra. Graziela Calegari (prestadora de serviços Jurídicos do 

RPPS) e Juliana Rezende (representante do Conselho Fiscal). Na ocasião foram apresentadas as 

pautas da presente reunião, pela Presidente do Conselho Sra. Natalia, sendo a análise das contas 

referentes ao mês anterior, analise da carteira de investimento, contrato com a APEPREM e 

incorporação de gratificação dos motoristas. A Sra. Natalia, Juliana, Dener, Débora e Isabela, 

membros do Conselho Administrativo, realizam os cálculos na Guia referente à contribuição 

Patronal, sendo: O valor da Guia de R$ 862.556,93 (base de calculo para previdência), calculado 

o percentual de 63,83% que é o valor correspondente de R$550.570,08 diferença de R$0,02, e o 

calculo de 14% dos segurados resultantes é de R$120.757,97 diferença de R$1,15, assim sendo a 

conferencia e os valores da Guia. A Sr. Natalia apresentou sobre a renovação do contrato com a 

APEPREM (Associação Paulista de Entidades de Previdéncia do Estado e dos Municipios), 

entidade civil que disponibiliza através de assinatura junto a entidade beneficios como acesso a 

cursos gratuitos ministrados/patrocinados pela entidade, acesso a ferramentas no portal, auxilio 

em demanda, diagnostico ao Pró Gestdo dentre outros, e em contrapartida a assinatura no valor 

mensal de R$80,00, em havendo disponibilidade financeira e orgamentaria junto a contabilidade 

deste RPPS , os membros deste conselho considerou regular a continuagao contratual junto a 

APEPREM. Prosseguindo passou para andlise das aplicagdes financeiras, a carteira de 

investimento do més de Janeiro, Natalia expds que encontra-se em enquadramento conforme a 

Portaria MTP nº 1.467/2022 e suas alteragdes, e parametros estabelecidos na Politica de 

Investimento, estão corretos. O Sr. Augusto, convidado a esta reunido, apresentou ao conselho de 

administragdo a carteira de investimento e que houve melhora dos fundos BRAZILIAN CARE e 

LME, e acrescentou que a carteira de investimento do RPPS esta diversificada. A presidente 

Natalia pautou sobre incorporagdo de gratificagao dos motoristas, devido ao assunto necessitar 

de aclaração, a Dra. Graziela Calegari foi convidada a participar da reuniao, onde expos que do 

ponto de vista juridico sobre a Lei Complementar n° 221/2022, de 08 de novembro de 2022, que 

a gratificação foi algada como verba permanente por dedicagdo integral, por isso é efetuado o 

recolhimento sobre essa verba, e que a demanda ora solicitada pelos 6rgaos fiscalizadores como 

medida regulamentar as horas extras, que eram realizadas anteriormente como gratificagao, 

sendo realizada a lei municipal para incorporagao. Sendo assim foi levantado pelos Conselheiros 

que seja feita uma analise mais afundo sobre o tema da referida Lei em discussao. A Presidente 

Sra. Natalia no uso de suas atribuições legais e regimentais, nada mais havendo a ser tratado, a 

deu por encerrado os trabalhos da reunido, da qual lavrou-se a presente ata, que depois de lida e 

achada de acordo, vai assinada por todos os presentes em 29 de Fevereiro de 2024. @ 
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